

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Професійна освіта (Комп'ютерні технології в управлінні інформаційними системами)» підготовки бакалаврів зі спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» спеціалізації 015.39 «Професійна освіта (Цифрові технології)» у Київському національному університеті технологій та дизайну

Щорічне зростання попиту на ринку праці на фахівців із цифрових технологій поєднується з посиленням вимог до рівня їх підготовки. Оператори з комп'ютерного набору, обробки інформації та програмного забезпечення, комп'ютерної верстки тощо готуються у системі професійної (професійно-технічної) освіти, яка потребує відповідних педагогів професійного навчання, майстрів виробничого навчання. Основними вимогами роботодавців до таких педагогів є вміння ефективно використовувати педагогічні технології для викладання цифрових технологій.

Детальний аналіз ОПП, яка рецензується, показав, що вона визначає очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач ступеня бакалаврів зі спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» спеціалізації 015.39 «Професійна освіта (Цифрові технології)». Дана освітньо-професійна програма належним чином забезпечує теоретичну та практичну підготовку здобувачів вищої освіти. Обов'язкові навчальні компоненти викладені логічно та послідовно, забезпечують формування у майбутніх бакалаврів з професійної освіти необхідних компетентностей. Здобувачі вищої освіти мають можливість посилювати свої конкурентні позиції на ринку за рахунок вибірових компонентів. Слід відзначити належний рівень уваги практичній підготовці, що забезпечує достатню апробацію теоретичних знань та вмінь на практиці.

Вважаю, що ОПП ««Професійна освіта (Комп'ютерні технології в управлінні інформаційними системами)» з підготовки бакалаврів зі спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» спеціалізації 015.39 «Професійна освіта (Цифрові технології)» розроблена відповідно до чинних вимог стандарту вищої освіти, є надзвичайно актуальною та може бути рекомендованою до використання для підготовки відповідних здобувачів вищої освіти.

Г. в. о. директора
Київського вищого професійного
училища машинобудування та
комп'ютерно-інформаційних
технологій



Ігнатенко К. А.
04.03.2023р.